

IX. GÓLYATÁBOR NKE



TATA – 08.07 – 10.

Kedves Leendő Hallgatótársunk!

Engedd meg, hogy ezúton is gratuláljunk a sikeres felvételi eredményedhez! A mai naptól Te is a Nemzeti Közszolgálati Egyetem közösségéhez tartozol, a VTK hallgatójaként.

A gratuláció mellett szeretnénk meginvitálni az egyetemista léted egyik – ha nem a legfontosabb – eseményére: a Gólyatáborba!

A Gólyatábor egy négynapos, fesztivál hangulatú rendezvény, mely során napközben változatos vetélkedők és programok, este pedig különféle koncertek várnak. Akkor sem kell aggódnod, ha egyedül érkeznél, hiszen a tábor lényege pontosan a leendő szaktársaid megismerése, életre szóló barátságok és élmények szerzése. Itt alakulnak ki azok a kapcsolatok, amik végig fognak kíséreni téged az NKE-n töltött éveid során. Emellett a tapasztalt szervezők és mentoraidd megosztják veled a leghasznosabb tudnivalókat, a Neptunban való tárgyfelvétel menetétől kezdve az olyan tippekig, mint hogy mely oktatókhoz érdemes felvenned a vizsgáidat. A Gólyatáborba kitelepülő egyetemi szervezeti egységek, szakkollégiumok, diákszervezetek által azt is megismerheted, milyen lehetőségeid vannak tanulmányaid mellett a szakmai fejlődésre vagy nemzetközi mobilitásra. Találkozhatsz az Egyetem vezetésével és kipróbálhatod magad a Ludovika Sportegyesület játékos sportprogramjain is.

A Gólyatáborral kapcsolatos legfontosabb információkról a Facebook eseményből (<https://www.facebook.com/events/1556073671640083>) vagy a weboldalunkról (<https://ehok.uni-nke.hu/golyatabor-2024-jelentkezes>) tájékozódhatsz.

Bármilyen, a táborral vagy egyetemi élettel kapcsolatos kérdéssel fordulj bátran az EHÖK tisztségviselőihez az ehok@uni-nke.hu e-mail címen, az Instagram ([_bonogram](#)) vagy a Facebook oldalunkon ([/NKEEHOK](#)), illetve a VTK HÖK képviselőihez!



FACEBOOK
ESEMÉNY



INSTAGRAM



FACEBOOK



WEBOLDAL



FORUM
PUBLICUM



EHÖK
KISOKOS

Baráti üdvözlettel:

Egyetemi Hallgatói Önkormányzat
Nemzeti Közszolgálati Egyetem

IX. GÓLYATÁBOR NKE